

# Roxy II. racing team

Ústí nad Labem | Příznivci motoristického sportu, zvláště pak závodů čtyřkolek a motocyklů, znají společnost Roxy II. a. s., jako společnost zabývající se reklamní činností a v několika posledních letech i jejich dceřinou společností ROXY II. racing team, která provozuje závodní činnost.

auto-moto sport

Do podvědomí se zapsala hlavně jako výrobce závodních čtyřkolek a jejich servisu. K jejímu zviditelnění přispěly i sportovní výsledky dosažené jezdci tohoto závodního týmu na čtyřkolkách i motocyklech. Firma se zabývá i servi-

k tomu patří. Byla to jiná doba, jezdili se různé soutěže a přebory. Stačilo si pořídit nějaký levnější automobil, trochu ho poladit, upravit a už se závodilo. Hlavní bylo získávání zkušeností při výrobě závodních dilů, téměř vše se vyrábělo doma na koleně. Po narození syna Vítka jsem se věnoval již jen technice," říká Pavel Novotný a pokračuje: „Poměrně brzo jsem měl u sebe malého pomocníka a snaživého žáka, stále byl se mnou v dílně a něco montoval. Začínali jsme s malou károu a malým motocyklem vlastní výroby. Objížděli jsme různé dět-

ské motoristické soutěže a vyhlíželi, co bude to pravé. Později jsme pořídili motokrosovou osmdesátku, kterou syn proháněl po okolí Chuderova i na jiných místech. A to byly i jeho počátky

závodění. Později jsme koupili závodní „Čizu 125.ccm“ a stále něco „dolaďovali“. Na motocykl jsem jej musel vždy posadit a zase sundat, protože nedosáhl na zem.

Následující sezonu již začalo tvrdé závodění na nových strojích od YAMAHY. Přišla vítězství a byly i prohry, včetně zranění. Pro sezonu roku 2001 jsme se rozhodli přejít na čtyřkolky. Nejprve jsme jezdili na továrním stroji a na další sezony jsme již měli stroje vlastní výroby. V sedle čtyřkolky zaznamenal Vitek dokonce hatrick v počtu titulů vicemistra republiky, a to v letech 2003 až 2005. Bohužel nám titul vždy o malý kousek utekl. ROXY II. racing team se i nadále angažuje v motokrosu a supermotu čtyřkolek, kde podporujeme některé jezdce, kteří jedou úspěšně v mezinárodním mistrovství republiky.“



sem pro řadu našich nejlepších jezdců v tomto stále se rozvíjejícím adrenalinovém sportu. Od závodní sezony roku 2008 je tento závodní tým nově spojen už i s automobilovým sportem, konkrétně se závody automobilů do vrchu. Zakladatelem společnosti a závodního týmu a jedním z majitelů ROXY II a. s. je její technický ředitel Pavel Novotný (47). Začínal také se závoděním v automobilových rallye soutěžích jako jezdec a působil v několika stájích jako mechanik. V jeho „rychlých kolejkách“ úspěšně jede jeho třiatřicetiletý syn Vitek, který je nejen úspěšným motokrošem, čtyřkolkářem, ale dnes už i nadějným automobilovým závodníkem.

#### Malé nahlédnutí do historie

„Moje sportovní historie se datuje zhruba od poloviny sedmdesátých let, měl jsem a stále mám rád motory a vše, co



#### Žhavá současnost a vstup do automobilových soutěží

„Na podzim 2007 uzářila ve firmě myšlenka rozšířit naše sportovní aktivity a vstoupit do automobilového sportu. Konkrétně do kategorie závodů automobilů do vrchu. Pro začátek jsme pořídili „syrový“ prototyp vozidla Škoda Felicia Pick up. Jezdí ve třídě do 1 600 ccm a na brzdě dává zhruba 160 koní. Váhové je vozidlo na hranici 700 kg.

Předělávalo se vše včetně podvozku a karoserie. Některé věci jsme si nechávali dělat u specialistů - ladiců, např. motor, převodovku a zapalování. Již při prvních závodech sezony se ukázalo, že auto je perfektně připravené a Vitkovci padne dobře do ruky. Téměř každé závody nás čekalo vítězství a celková sezona byla zakončena titulem mistra ČR UAMK.

Pro sezonu roku 2009 se vozidlo znovu komplet přestavovalo, odstranili jsme váhu, měnili motor a převodovku za silnější. Opět se potvrdily

schopnosti Vítka a výborné jízdní vlastnosti „Feldy“. I přes drobné technické problémy skončila celková sezona opět s titulem mistra ČR UAMK.“

#### Plány do příštích let

„Díky dobrým vlastnostem a zkušenostem s „Feldou“ jsme se rozhodli, že pro následující sezonu roku 2010 postavíme nový vůz na základu Felicie, který však bude tvořit z větší části kompozitní karbonový materiál, jenž hodně ovlivní váhu vozidla. Dále bude osazen motor nové generace, včetně sekvenční převodovky. Vozidlo zůstane ve třídě do 1 600 ccm a chceme ho mít připravené co nejdříve, aby mohlo včas začít testování a jeho dodělání. První závody MČR-ÚAMK 2010 začínají začátkem dubna a tím pádem již moc času nezbyvá.

V nadcházející sezoně chceme rovněž vyzkoušet konkurenceschopnost vozidla v zahraničí při závodech mistrovství Evropy, kde budeme sbírat nové zkušenosti.“

Text: Metropol, foto: archiv

## Projekty Krajské zdravotní, a. s.

Ústí nad Labem | Krajská zdravotní, a. s., prezentovala koncem loňského roku projekty spolufinancované Evropskou unií z prostředků Evropského fondu pro regionální rozvoj, prostřednictvím Integrovaného operačního programu.

Společnost Krajská zdravotní, a. s., podala v červenci 2008 dva projekty se žádostí o finanční prostředky z Integrovaného operačního programu, podané v rámci oblasti podpory 6.3.2 Služby v oblasti veřejného zdraví.

Z 34 podaných žádostí bylo 24 doporučeno k poskytnutí dotace. Krajská zdravotní, a. s., uspěla jak s projektem „Modernizace a obnova přístrojového vybavení centra komplexní onkologické péče KZ-MN v Ústí nad Labem“, tak s projektem „Modernizace a obnova přístrojového vybavení traumatologického centra KZ - MN v Ústí nad Labem, o. z.“. Schválené projekty představují hodnotu více než 158 milionů korun. Z prostředků Evropské unie je hrazeno 85 procent z celkové hodnoty projektů,

zbývajících 15 procent je hrazeno ze státního rozpočtu.

Krajská zdravotní, a. s. - Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. získala v lednu 2009 roku Osvědčení o splnění podmínek pro poskytování traumatologické péče nejvyššího stupně a byl jí tak Ministerstvem zdravotnictví udělen statut Traumacentra pro dospělé a statut Traumacentra pro děti a dorost.

Získání tohoto osvědčení významně podpořilo úspěšnost projektu, který je zaměřen právě na obnovu a modernizaci jeho vybavení a zároveň na zlepšení podmínek pro poskytování akutní péče, pro zajišťování standardních výkonů i pro specializovanou péči u dětských i dospělých pacientů se závažnými poraněními. Nové přístroje byly prezentovány primářem Traumacentra MUDr. Janem Houserem. V rámci tohoto projektu již proběhly všechny dodávky a přejímky přístrojů i zařízení a byl proškolen personál. Realizace byla ukončena k 31. prosinci 2009. Finančně nejnáročnější přístroj toho-

to projektu, kterým je 128řadové CT, přítomným představil a prezentoval primář Radiodiagnostického oddělení MUDr. Milouš Derner v rámci dne otevřených dveří.

Projekt pro Komplexní onkologické centrum resp. přístrojové vybavení představil primář MUDr. Milan Lysý. Přístroje, na kterých zatím probíhají nutná měření, zkoušky a školení personálu, byly též prezentovány v rámci dne otevřených dveří. Cílem projektu je rozšíření kapacit radiační péče, pořízení nových zobrazovacích a laboratorních technologií, modernizace a rozšíření vybavení pro invazivní zákroky a zvýšení úrovně standardu vybavenosti centra. Ukončení projektu je plánováno na 31. března 2010.

„Jak již bylo v minulosti deklarováno vedením Krajské zdravotní, pokračuje snaha využívat v maximální míře všechny dotační programy a jejich prostřednictvím doplňovat a obnovovat technické a přístrojové vybavení,“ uvedl mimo jiné Ing. Petr Benda, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s. (vot)

## Pohotovost nově na Emergency

Ústí nad Labem | Pohotovost pro dospělé je od 30. prosince 2009 provozována v prostorách Emergency Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem.



„Naším cílem bylo hlavně zjednodušit situaci pro naše klienty, kteří nebudou muset přemýšlet, kam mají se svými obtížemi dojít. V případě akutních obtíží najdou službu již jen na jednom místě. Navíc od ledna posílujeme také službu na recepci Emergency pro lepší informovanost našich pacientů a zajištění kvalitnější a rychlejší zdravotní péče,“ uvedl MUDr. Jiří Madar, ředitel Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem.

Ambulance pohotovostní péče pro dospělé byla dosud provozována v prostorách Zdravotnické záchranné služby Ústeckého kraje. Na oddělení Emergency, v budově A, je umístěna v ambulanci č. 6. „Informace podá klientům obsluha u informačního pultu recepce na Emergency, napravo dole za hlavním vjezdem do nemocnice, v přízemí budovy A - Atria,“ doplnil tiskový mluvčí Krajské zdravotní, a. s., Jiří Vondra. (met)

## Setkání s Kiwanis

Ústí nad Labem | Předvánoční setkání, spojené s oslavou 9. narozenin ústecké Kiwanis panenky, pořádal Klub KIWANIS Ústí nad Labem ve spolupráci s Masarykovou nemocnicí 15. prosince loňského roku.

Akce se zúčastnilo na šedesát pozvaných hostů zejména z řad výrobců této populární postavičky. Kiwanis panenka pomáhá malým dětem projít méně bolestně nemocničním pro-

cesem a usnadňuje i jejich vyjadřování se o bolestech směrem k lékaři. Tyto panenky vyrábí zcela nezištně a zdarma zejména seniři domovů důchodců a další ochotní lidé. V kulturním programu, který byl součástí oslavy a hlavně poděkováním všem zúčastněným, vystoupily děti z Dětského domova na Střekově, malé tanečnice a pěvecký sbor senierek z Litoměřic. Novinkou bylo dynamické vystoupení chlapců z ústecké školy karate Shotokan Klub Rajchert Sport



Na snímku z předvánočního setkání první zprava je vrchní sestra dětské chirurgie a herní terapeutka Bc. Michaela Rothová, duše ústeckých panenek.

Union, které seniři velice prožívali. Poděkování patří také stravovacímu provozu nemocnice za občerstvení

a hlavně vedení ústecké Masarykovy nemocnice za umožnění realizace celé akce. (such)

#### Co je Kiwanis?

- Kiwanis je jedním ze tří největších mezinárodních prestižních klubů na světě, který sdružuje lidi nejrůznějších profesí, náboženského vyznání a politického přesvědčení.
- Více než 350 000 mužů a žen, odborníků z celého světa jsou členy Kiwanis International a pravidelně se scházejí v 9 000 klubech takřka v 90 zemích světa.
- První Kiwanis klub byl založen 21. ledna 1915 v Detroitu v USA.

#### Cíle Kiwanisu

- Pro všechny kluby světa je prioritou číslo jedna POMOC POSTIŽENÝM DĚTEM!

ROXY II. a.s.

WWW.ROXY2.CZ

ROXY2@ROXY2.CZ

TEL.: 475 600 650